
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 16-03-2026 

Tijd 20:00 - 22:00 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter M. Sanderse 

Aanwezigen Andre Borst, Sascha Brandt, Sander de Groot, Gina Guldenaar, Teun Juk, 
Tonny Keizer, Marinus Kers, Robert Klaassen, Erik Kleinpenning, Pascalle 
Koortens, Erwin Kwakkel, Arend Palland, Elze van der Minne, Jaap van Tiel, 
Jan Jaap Zijlstra en Judith Goudriaan 

 

  

1 
 

Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering. 

De gemeente heeft bezoek gehad van een organisatie De Zonnebloem en die 
heeft bij ons alle stemlokalen onderzocht. En wij hebben een soort rapport 
ontvangen waarin we er heel erg goed uitkomen. En dat betekent dat onze 
stemlokalen heel goed toegankelijk zijn. 
Hierbij de oproep aan zoveel mogelijk mensen: ga stemmen op woensdag. 

2 
 

Vaststellen agenda 

Akkoord. 

3 
 

Algemeen spreekrecht 

Insprekers krijgen het woord bij agendapunt 9. 

4 
 

Besluitenlijst raadsvergadering d.d. 9 februari 2026 

Akkoord. 

5 
 

Vragenhalfuurtje 

Er zijn vragen gesteld over het duurzaamheidsloket, leegstandsbelasting voor 
woningen, stijging van de WOZ-waarde van onroerend goed, betaald parkeren 
rond volkstuinen, de stand van zaken rond de aanleg van een skatebaan en een 
Van de Valkhotel, het aanleveren van gegevens over de OZB, voorlichting over 
vapen, aanwijzen van gebieden voor loslopende honden, het betrekken van 
jongeren bij de politiek en de gevolgen van de herverdeling van het 
gemeentefonds voor kleine gemeenten zoals Hattem. 
 
Toezegging: 
Wethouder Siderius zal navragen hoeveel bezwaren er binnen zijn gekomen 
tegen een te hoge WOZ-waarde. 
 
 



Toezegging: 
Wethouder Siderius zal de vraag om gegevens mbt de OZB van onze gemeente 
aan te leveren zodat vergelijking mogelijk is, neerleggen bij de mensen die dit 
in de belastingsamenwerking met Heerde en Oldebroek organiseren. 
 

6 
 

Lijst met informatie van het college voor de raad 

Akkoord. 
 

7 
 

Lijst ingekomen stukken 

Akkoord. 
 

8.a 
 

Toestemming GR jeugdregio+ Midden IJssel – Oost Veluwe 

De raad besluit: 
1. Kennis te nemen van de adviezen van de Adviesraden Sociaal domein voor 
de Ontwerpregeling voor de GR Jeugdregio+ Midden IJssel/Oost Veluwe en de 
regionale reactie hierop. 
2. Kennis te nemen van de ingediende zienswijzen voor de Ontwerpregeling 
voor de GR Jeugdregio+ Midden IJssel/Oost Veluwe en de regionale reactie 
hierop. 
3. Kennis te nemen van de voorgestelde wijzigingen voor de Ontwerpregeling. 
4. Het college toestemming te verlenen voor het treffen van de GR Jeugdregio+ 
Midden IJssel/Oost Veluwe. 
 

Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 

8.b 
 

Uitgangspuntennota 2027 GGD NOG 

De raad besluit: 
1. Kennis te nemen van de Uitgangspuntennota 2027 GGD NOG; 
2. Een zienswijze, zoals verwoord in bijgaande conceptbrief, over de 
Uitganspuntennota 2027 naar de GGD NOG te sturen. 
 

Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 

8.c 
 

Autorisatievoorstel Voorbereiding Hattem Noord 

De raad besluit om een investeringskrediet van € 800.000 te autoriseren voor 
de voorbereiding van het project “Herinrichting Hattem Noord”. 

 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 



8.d 
 

Aanbesteding accountant boekjaren 2027-2030 

De raad besluit: 
1. Een gezamenlijke aanbesteding van het accountantscontract 2027-2030 
met de ISNV-gemeenten en gemeenschappelijke regelingen uit te voeren; 
2. Een gezamenlijke aanbesteding uit te voeren in een perceel samen met de 
volgende gemeenten en regelingen: 
• Perceel 1 is het perceel van de gemeenten Elburg, Hattem, Heerde, Nunspeet 
en Oldebroek en de regeling I-dienst H2O en NoVa; 
3. De bevoegdheid van de raad inzake de vaststelling van de 
aanbestedingsdocumenten en de selectie van de nieuwe accountant te 
mandateren aan de auditcommissie, met de bevoegdheid voor de 
auditcommissie voor submandaat voor bedoelde vaststelling en selectie aan 
twee raadsleden uit de auditcommissie. 
 

Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 

9 
 

Autorisatievoorstel Herinrichting Hilsdijk 

De raad besluit een investeringskrediet van € 769.785 te autoriseren voor het 
groot onderhoud Hilsdijk. 
 

Stemuitslag: 

15 stemmen voor 

 
Stemuitslag motie 2026-M006: 

15 stemmen voor 
 

10.a 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Aanpak overlast en vernielingen 
Verkentoren 
 

Stemuitslag: 

14 stemmen voor 
 

10.b 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag - Regie op faunabeheer in Hattem 
 

Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 

11 
 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:30 uur. 

 




